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، سه خط به معادلات  همگی از یک نقطه می گذرند؟ به ازاي کدام مقدار  - 1

نشدنی

دو ضلع یک مربع منطبق بر دو خط به معادلات  و  هستند، مساحت این مربع کدام است؟ - 2

یک خط از دسته خطوط به معادله ي   برخط گذرنده بر دو نقطه ي  و  عمود است، معادله ي آن - 3
خط کدام است؟

نقطه ي  رأس یک متوازي الاضلاع است که دو ضلع آن منطبق بر دو خط به معادلات  و  می باشند.مختصات - 4
وسط قطر آن کدام است؟

مساحت مثلثی که دو ضلع آن واقع بر خطوطی به معادلات   و   وضلع دیگر آن بر محور  قرار دارد کدام است؟ - 5

دو نقطه بر خط به معادله ي  قرار دارند، که فاصله این نقاط از خط به معادله ي  برابر  است. طول این دو نقطه، کدام - 6
است؟

مساحت متوازي الاضلاع محدود به خطوطی به معادلات   و  و محور ها و نیمساز ناحیه ي اول برابر کدام است؟ - 7

در شکل زیر شیب خطی که از دو نقطه ي  می گذرد کدام است؟ - 8

معادله ي سه ضلع یک مثلث  و  است. معادله ي خطی که کوچک ترین ارتفاع این مثلث بر آن قرار دارد کدام است؟ - 9

معادله ي خطی که به موازات نیمساز ناحیه ي اول و سوم بوده و نیمساز ناحیه ي دوم را در نقطه اي به طول  قطع می کند کدام است؟ - 10

، به طوري که به ازاي آن ها دو خط  و  برهم عمود باشند، کدام مجموع مقادیر  - 11
است؟

صفر

معادلۀ خطی که از محل برخورد دو خط  و  می گذرد و با نیم ساز ربع دوم و چهارم موازي است، کدام است؟ - 12

نام و نام خانوادگی:

بر اساس: مباحث بررسی شده در کلاس هاي پایه
یازدهم استاد باباییان

آموزشگاه آبادگران
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در شکل زیر معادلۀ خط  کدام است؟ - 13d
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